

Vzhůru do hor. Do českých!



V porovnání se zahraničním standardem jsou sice české sjezdovky kratšími a menšími příbuznými, v kvalitě služeb, množství a obtížnosti sjezdovek si však se zahraničními konkurenty nezdají.

Velkou výhodou českých sjezdovek je jejich dostupnost. Při touze odreagovat se na svahu **odpadá nutnost mnohahodinového cestování, dalších nákladů vynaložených na pohonné hmoty, zahraniční dálniční známky nebo mýtné.** Na víkendové lyžování jsou české hory zkrátka bezkonkurenční.

Neexistující jazyková bariéra a také přijatelné ceny jsou dalšími plusy. Česká lyžařská střediska nabízejí moderní zázemí a dobře upravené sjezdovky všech obtížností. Za zimními sporty můžete vyrazit nejen do Krkonoš, ale také do Orlických, Jizerských či Krušných hor, na Šumavu, do Beskyd i dalších menších areálů mimo horská střediska, jako je např. Monínec. My se zaměříme na areály, které patří mezi největší, nejpoblábnější a také z našeho koutu republiky mezi dopravně nejdostupnější.

KRKONOŠE

Zřejmě nejznámějším lyžařským střediskem našich nejvyšších hor je Špindlerův Mlýn, držitel mnoha mezinárodních prestižních titulů, co se týče kvality střediska a sjezdových tratí. V mezinárodní anketě World Ski Awards, která vyhodnocuje nejlepší lyžařská střediska na celém světě, skiareál Špindlerův Mlýn obdržel v letech 2015–2021 prestižní ohodnocení „Nejlepší lyžařské středisko v ČR“. V letech 2018–2020 také v mezinárodním srovnávacím serveru www.skiresort.info získal ocenění „Insider tip: Nejlepší světová střediska s délkou sjezdovek do 30 kilometrů“.

Dalším oblíbeným střediskem Krkonoš je skiareál Harrachov. Ten je rozdělen na tři samostatné

lyžařské areály. Z Čertovy hory se spouštějí celkem čtyři sjezdovky různých obtížností. Tři sjezdovky (Černá, Modrá, Červená I) končí u lanové dráhy Alfa na Rýžovišti. Do centra města, k lanovce Delta, pak můžete sjet po sjezdovce Červená II, která ve své spodní části přechází do mírného profilu, a proto je vhodná pro děti, začátečníky a méně zdatné lyžaře. Obslužnost spodní části Červené II, kde se také provozuje večerní lyžování, zajišťuje LV Doplik. Propojení sjezdovky Červená II v centru se sjezdovkami v Rýžovišti je realizováno 50metrovou propojkou na vrcholu Čertovy hory.

KRUŠNÉ HORY

Největším lyžařským areálem Krušných hor je skiareál Klínovec. Spolu s německým areálem Fichtelberg vytváří InterSkiregion Fichtelberg-Klínovec nabízející 47 km sjezdovek. V roce 2018 došlo k propojení Klínovce s Neklidem a Božím Darem. Na Klínovci najdete 4 sedačkové lanovky a 6 lyžařských vleků. Milovníci adrenalinu ocení snowpark s mnoha skoky a překážkami i U-rampou. Běžkařům se nabízí více než 40 km upravovaných běžeckých tratí s možností napojení do sousedního Německa. V areálu je k dispozici pětikilometrová upravovaná běžecká trať.

Za návštěvu stojí také skiareál Plešivec, nejmladší a nejmodernější středisko Krušných hor. Nabízí moderní rychlé lanovky, přes 12 km sjezdovek, umělé zasněžování či dětský park s bobovou dráhou. Osm upravovaných sjezdovek různých náročností nabízí na české poměry přehledné a dostatečně široké tratě.

LIPNO

Skiareál Lipno je ideálním místem pro rodiny s dětmi, které zde najdou perfektní zázemí a možnost pestrých volnočasových aktivit. Je také ideální volbou pro začínající lyžaře. Lyžování na Lipně nabízí 15 sjezdovek v nadmořské výšce od 740 do 900 m n. m. v celkové délce 11 km. Děti potěší dvě výuková dětská hřiště s možností večerního bobování. V areálu se strojově upravuje 40 km běžeckých tratí. Mezi Lipnem a Frymburkem pak můžete vyzkoušet nejdelší přírodní bruslařskou dráhu na světě - o délce téměř 11 km.

CENA AŽ NA PRVNÍM MÍSTĚ

Pokud máte rádi lyžování v tuzemských lyžařských střediscích, doporučujeme vám tzv. Czech Skipass. Po jeho pořízení můžete využívat zázemí 18 českých lyžařských středisek s celkem 187 km upravených lyžařských tratí. Mezi ně patří např. skiareály Klínovec, Plešivec, Špindlerův Mlýn, Monínec, Dolní Morava, Lipno a Špičák.

Podobnou službu rozšířenou o možnost lyžování v zahraničí nabízí také GoPass. Chytrá sezónka platí ve 4 zemích a celkem v 10 střediscích na Slovensku, v Čechách, Polsku a Rakousku. Využít ji můžete kdykoliv ve střediscích Jasná, Tatranská Lomnica, Štrbské Pleso, Starý Smokovec, Szczyrk, Mölltaler Gletscher, Ankogel Mallnitz, Muttereralp Innsbruck, Špindlerův Mlýn a Ještěd.